

Tabel comparativ
la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea unor hotărâri de Guvern
(ajustarea cadrului normativ în domeniul supravegherii pieței)

Prevedere actuală	Modificare propusă	Prevederea după modificare
1	2	3
1. Hotărârea Guvernului nr. 267/2014 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind aparatele de cântărit cu funcționare neautomată		
în Reglementare tehnică		
<p>3. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează terminologia definită în Legea metrologiei nr. 19 din 4 martie 2016, Legea nr.235 din 1 decembrie 2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, Legea nr. 20/2016 cu privire la standardizarea națională, precum și următoarele noțiuni:</p>	<p>a) la punctul 3 textul „Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>3. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează terminologia definită în Legea metrologiei nr. 19 din 4 martie 2016, Legea nr.235 din 1 decembrie 2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor, Legea nr. 20/2016 cu privire la standardizarea națională, precum și următoarele noțiuni:</p>
<p>16. Aparatelor le sînt aplicabile prevederile Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>b) la punctul 16, textul „Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>16. Aparatelor le sînt aplicabile prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
2. Hotărârea Guvernului nr. 1003/2014 pentru aprobarea regulamentelor privind cerințele de etichetare energetică a unor produse cu impact energetic		
în hotărâre		
<p>2¹. Controlul în scopul supravegherii pieței se efectuează conform prevederilor Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare și ale Legii nr.</p>	<p>la punctul 2¹ textul „Legii nr. 7 din 26 februarie privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor</p>	<p>2¹. Controlul în scopul supravegherii pieței se efectuează conform prevederilor Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor și ale</p>

131 din 8 iunie 2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător.	nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.	Legii nr. 131 din 8 iunie 2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător.
3. Hotărârea Guvernului nr. 408/2015 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind punerea la dispoziție pe piață a mijloacelor de măsurare în Reglementare tehnică		
13. Mijloacelor de măsurare care intră pe piața Republicii Moldova vizate de prezenta Reglementare tehnică li se aplică normele privind supravegherea pieței prevăzute de Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.	a) la punctul 13 textul „Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;	13. Mijloacelor de măsurare care intră pe piața Republicii Moldova vizate de prezenta Reglementare tehnică li se aplică normele privind supravegherea pieței prevăzute de Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.
147². Pentru mijloacele de măsurare care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice se aplică prevederile Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.	b) la punctul 147² textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.	147². Pentru mijloacele de măsurare care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice se aplică prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.
4. Hotărârea Guvernului nr. 745/2015 pentru aprobarea Reglementării tehnice „Punerea la dispoziție pe piață a echipamentelor electrice destinate utilizării în cadrul unor anumite limite de tensiune” în hotărâre		
7. Ministerul Economiei și Infrastructurii va elabora planul de implementare a Reglementării tehnice „Punerea la dispoziție pe piață a echipamentelor electrice destinate utilizării în cadrul unor anumite limite de tensiune” în termen de 6 luni de la data publicării prezentei hotărâri.	1) la punctul 7 cuvintele „Ministerul Economiei și Infrastructurii” se substituie cu cuvintele „Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării”;	7. Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării va elabora planul de implementare a Reglementării tehnice „Punerea la dispoziție pe piață a echipamentelor electrice destinate utilizării în cadrul unor anumite limite de tensiune” în termen de 6 luni de la data publicării prezentei hotărâri.

<p>10. Controlul asupra executării prezentei hotărâri se pune în sarcina Ministerului Economiei.</p>	<p>2) la punctul 10 cuvintele „Ministerului Economiei” se substituie cu cuvintele „Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării”.</p>	<p>10. Controlul asupra executării prezentei hotărâri se pune în sarcina Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării.</p>
<p>în Reglementare tehnică</p>		
<p>51. Pentru echipamentele electrice care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice se aplică prevederile Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare. În cazul în care Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor are suficiente motive să considere că un echipament electric care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice prezintă un risc pentru sănătatea sau securitatea persoanelor, a animalelor domestice sau a bunurilor, acesta efectuează o evaluare cu privire la echipamentul electric în cauză, acoperind toate cerințele relevante stabilite în prezenta Reglementare tehnică. Agenții economici relevanți cooporează cu Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor în acest scop, dacă este necesar.</p>	<p>a) la punctul 51 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>51. Pentru echipamentele electrice care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice se aplică prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor. În cazul în care Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor are suficiente motive să considere că un echipament electric care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice prezintă un risc pentru sănătatea sau securitatea persoanelor, a animalelor domestice sau a bunurilor, acesta efectuează o evaluare cu privire la echipamentul electric în cauză, acoperind toate cerințele relevante stabilite în prezenta Reglementare tehnică. Agenții economici relevanți cooporează cu Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor în acest scop, dacă este necesar.</p>
<p>5. Hotărârea Guvernului nr. 807/2015 pentru aprobarea Reglementării tehnice „Compatibilitatea electromagnetică a echipamentelor”</p>		
<p>în Reglementare tehnică</p>		
<p>107. Supravegherea pieței și controlul aparatelor care sunt puse la dispoziție pe piață se efectuează în condițiile Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>la punctul 107 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>107. Supravegherea pieței și controlul aparatelor care sunt puse la dispoziție pe piață se efectuează în condițiile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>

6. Hotărârea Guvernului nr. 808/2015 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind siguranța jucăriilor		
în Reglementare tehnică		
130. Pentru jucăriile care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice se aplică prevederile Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.	la punctul 130 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.	130. Pentru jucăriile care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice se aplică prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.
7. Hotărârea Guvernului nr. 750/2016 pentru aprobarea regulamentelor privind cerințele în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic		
în hotărâre		
2¹. Controlul în scopul supravegherii pieței se efectuează conform prevederilor Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare și ale Legii nr. 131 din 8 iunie 2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător.	la punctul 2¹ textul „Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.	2¹. Controlul în scopul supravegherii pieței se efectuează conform prevederilor Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor și ale Legii nr. 131 din 8 iunie 2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător.
8. Hotărârea Guvernului nr. 1246/2016 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind imitațiile de produse alimentare care prezintă risc de a pune în pericol sănătatea sau siguranța consumatorilor		
	1) pe tot parcursul textului, cuvintele „Ministerul Economiei și Infrastructurii”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării”, la forma gramaticală corespunzătoare;	Pe tot parcursul textului, cuvintele „Ministerul Economiei și Infrastructurii”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „ Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării ”, la forma gramaticală corespunzătoare.
în Reglementare tehnică		
6. Produsele considerate imitații de produse alimentare trebuie să respecte cerințele speciale de siguranță, și anume	a) la punctul 6 textul „(pct.1) și la proprietățile chimice (pct.3)	6. Produsele considerate imitații de produse alimentare trebuie să respecte cerințele speciale de siguranță, și anume

<p>referitor la proprietățile fizice și mecanice (pct.1) și la proprietățile chimice (pct.3) prevăzute în capitolul II din anexa nr.2 la Hotărârea Guvernului nr.83 din 31 ianuarie 2008 „Cu privire la aprobarea Reglementării tehnice „Jucării. Cerințe de securitate”.</p>	<p>prevăzute în capitolul II din anexa nr.2 la Hotărârea Guvernului nr.83 din 31 ianuarie 2008 „Cu privire la aprobarea Reglementării tehnice „Jucării. Cerințe de securitate”, se substituie cu textul „(capitolul I) și la proprietățile chimice (capitolul III) prevăzute în Anexa nr.2 la Reglementarea tehnică privind siguranța jucăriilor aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 808/2015 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind siguranța jucăriilor”;</p>	<p>referitor la proprietățile fizice și mecanice (capitolul I) (și la proprietățile chimice (capitolul III) prevăzute în Anexa nr.2 la Reglementarea tehnică privind siguranța jucăriilor aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 808/2015 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind siguranța jucăriilor.</p>
<p>8. Supravegherea pieței se efectuează conform dispozițiilor Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>b) la punctul 8 textul „Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p>	<p>8. Supravegherea pieței se efectuează conform dispozițiilor Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
<p>11. În cazul în care autoritatea de supraveghere a pieței, în urma evaluării riscurilor, constată că lotul de produse nealimentare corespunde descrierii stabilite la pct.5 și 6 din prezenta Reglementare tehnică, întreprinde măsuri corective în conformitate cu prevederile Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>c) la punctul 11 textul „Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>11. În cazul în care autoritatea de supraveghere a pieței, în urma evaluării riscurilor, constată că lotul de produse nealimentare corespunde descrierii stabilite la pct.5 și 6 din prezenta Reglementare tehnică, întreprinde măsuri corective în conformitate cu prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
<p>9. Hotărârea Guvernului nr. 1324/2016 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind cerințele esențiale de securitate ale explozibililor de uz civil, punerea la dispoziție pe piață și controlul explozibililor de uz civil în Reglementare tehnică</p>		

<p>34. Distribuitorul care consideră sau are motive să creadă, că un explozibil pe care l-au pus la dispoziție pe piață nu este conform cu prezenta Reglementare tehnică, ia de îndată măsurile corective în conformitate cu prevederile Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare. De asemenea, în cazul în care explozibilul prezintă un risc, distribuitorul informează imediat în acest sens autoritatea de supraveghere a pieței, indicând detaliile, în special cele cu privire la neconformitate și la orice măsuri corective luate.</p>	<p>a) la punctul 34 textul „Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p>	<p>34. Distribuitorul care consideră sau are motive să creadă, că un explozibil pe care l-au pus la dispoziție pe piață nu este conform cu prezenta Reglementare tehnică, ia de îndată măsurile corective în conformitate cu prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor. De asemenea, în cazul în care explozibilul prezintă un risc, distribuitorul informează imediat în acest sens autoritatea de supraveghere a pieței, indicând detaliile, în special cele cu privire la neconformitate și la orice măsuri corective luate.</p>
<p>76. În cazul în care Inspectoratul Național pentru Supraveghere Tehnică (în continuare – <i>Inspectorat</i>), în calitate de organ al supravegherii pieței, operând cu prevederile stipulate în Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, stabilește toate cerințele operate în prezenta Reglementare tehnică, că marcajul de conformitate CE a fost aplicat necorespunzător, producătorul, reprezentantul său autorizat ori persoana responsabilă pentru punerea la dispoziție pe piață a explozibilului în cauză, fără a aduce atingere prevederilor pct. 78 din prezenta Reglementare tehnică, este obligată să aducă produsul în stare de conformitate cu prevederile prezentei Reglementări tehnice.</p>	<p>b) la punctul 76 textul „Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>76. În cazul în care Inspectoratul Național pentru Supraveghere Tehnică (în continuare – <i>Inspectorat</i>), în calitate de organ al supravegherii pieței, operând cu prevederile stipulate în Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor, stabilește toate cerințele operate în prezenta Reglementare tehnică, că marcajul de conformitate CE a fost aplicat necorespunzător, producătorul, reprezentantul său autorizat ori persoana responsabilă pentru punerea la dispoziție pe piață a explozibilului în cauză, fără a aduce atingere prevederilor pct. 78 din prezenta Reglementare tehnică, este obligată să aducă produsul în stare de conformitate cu prevederile prezentei Reglementări tehnice.</p>
<p>10. Hotărârea Guvernului nr. 1333/2016 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind punerea la dispoziție pe piață a echipamentelor sub presiune</p>		
	<p>1) pe tot parcursul textului, cuvintele „Ministerul Economiei și Infrastructurii”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „Ministerul Infrastructurii</p>	<p>Pe tot parcursul textului, cuvintele „Ministerul Economiei și Infrastructurii”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale”, la forma gramaticală corespunzătoare.</p>

	și Dezvoltării Regionale”, la forma gramaticală corespunzătoare.	
în Reglementare tehnică		
7. Inspectoratul Național pentru Supraveghere Tehnică este autoritatea de supraveghere a pieței în conformitate cu Legea nr.7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.	a) la punctul 7 textul „Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;	7. Inspectoratul Național pentru Supraveghere Tehnică este autoritatea de supraveghere a pieței în conformitate cu Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.
10. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează noțiunile definite în Legea nr.235 din 1 decembrie 2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr.7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare și următoarele definiții:	b) la punctul 10 textul „Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;	10. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează noțiunile definite în Legea nr.235 din 1 decembrie 2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor și următoarele definiții:
62. Echipamentele sub presiune sau ansamblurile menționate la pct.15-20 care sînt conforme cu standardele armonizate sau cu părți ale acestora, ale căror referințe sînt publicate în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene și care sînt adoptate ca standarde naționale sînt considerate conforme cu cerințele esențiale de securitate vizate de acele standarde sau de părți ale acestora, menționate în anexa nr.1 la prezenta Reglementare tehnică. Lista standardelor armonizate, care adoptă standardele europene armonizate referitoare la echipamente sub presiune, se aprobă prin ordinul ministrului economiei și se publică în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.	c) la punctul 62 cuvintele „ordinul ministrului economiei” se substituie cu cuvintele „ordinul ministrului infrastructurii și dezvoltării regionale”;	62. Echipamentele sub presiune sau ansamblurile menționate la pct.15-20 care sînt conforme cu standardele armonizate sau cu părți ale acestora, ale căror referințe sînt publicate în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene și care sînt adoptate ca standarde naționale sînt considerate conforme cu cerințele esențiale de securitate vizate de acele standarde sau de părți ale acestora, menționate în anexa nr.1 la prezenta Reglementare tehnică. Lista standardelor armonizate, care adoptă standardele europene armonizate referitoare la echipamente sub presiune, se aprobă prin ordinul ministrului infrastructurii și dezvoltării regionale și se publică în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Această listă se actualizează ori de câte ori este necesar, dar nu mai rar de o dată în an.		Această listă se actualizează ori de câte ori este necesar, dar nu mai rar de o dată în an.
93. Autoritatea de supraveghere a pieței se bazează pe mecanismele existente pentru a asigura aplicarea corectă a regimului aplicabil marcajului CE și ia măsurile corective în conformitate cu Legea nr.7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare în cazul utilizării inadecvate a respectivului marcaj.	d) la punctul 93 textul „Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;	93. Autoritatea de supraveghere a pieței se bazează pe mecanismele existente pentru a asigura aplicarea corectă a regimului aplicabil marcajului CE și ia măsurile corective în conformitate cu Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor în cazul utilizării inadecvate a respectivului marcaj.
143. Ministerul Economiei și Infrastructurii asigură respectarea confidențialității informațiilor în cazurile în care acest lucru este necesar pentru a proteja secretele comerciale și/sau datele cu caracter personal în conformitate cu Legea nr.7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.	e) la punctul 143 cuvintele „Ministerul Economiei și Infrastructurii” se substituie cu cuvintele „Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale” și textul „Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.	143. Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale asigură respectarea confidențialității informațiilor în cazurile în care acest lucru este necesar pentru a proteja secretele comerciale și/sau datele cu caracter personal în conformitate cu Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.
11. Hotărârea Guvernului nr. 1407/2016 pentru aprobarea Reglementării tehnice cu privire la echipamentele și sistemele de protecție destinate utilizării în medii potențial explozive		
	1) în tot textul hotărârii , cuvintele „Ministerul Economiei”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „Ministerul Afacerilor Interne”, la forma gramaticală corespunzătoare.	În tot textul hotărârii, cuvintele „Ministerul Economiei”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „Ministerul Afacerilor Interne”, la forma gramaticală corespunzătoare.
în hotărâre		

<p>3. Până la semnarea Acordului privind evaluarea conformității și acceptarea produselor industriale dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană: 6) lista ce cuprinde organismele recunoscute, sarcinile specifice pentru care acestea au fost recunoscute și numerele lor de identificare se aprobă și se actualizează prin ordin al ministrului economiei, care se publică în Monitorul Oficial al Republicii Moldova;</p>	<p>2) la punctul 3 subpunctul 6) cuvintele „ordin al ministrului economiei” se substituie cu cuvintele „ordin al ministrului afacerilor interne”</p>	<p>3. Până la semnarea Acordului privind evaluarea conformității și acceptarea produselor industriale dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană: 6) lista ce cuprinde organismele recunoscute, sarcinile specifice pentru care acestea au fost recunoscute și numerele lor de identificare se aprobă și se actualizează prin ordin al ministrului afacerilor interne, care se publică în Monitorul Oficial al Republicii Moldova;</p>
<p>în Reglementare tehnică</p>		
<p>117. Autoritatea de supraveghere a pieței se asigură că se iau fără întârziere măsurile corective conform prevederilor Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>3) la punctul 117 textul „Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>117. Autoritatea de supraveghere a pieței se asigură că se iau fără întârziere măsurile corective conform prevederilor Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
<p>12. Hotărârea Guvernului nr. 1094/2017 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind echipamentele sub presiune transportabile</p>		
	<p>1) pe tot parcursul textului, cuvintele „Ministerul Economiei și Infrastructurii”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale”, la forma gramaticală corespunzătoare;</p>	<p>Pe tot parcursul textului, cuvintele „Ministerul Economiei și Infrastructurii”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale”, la forma gramaticală corespunzătoare.</p>
<p>în Reglementare tehnică</p>		
<p>5. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează noțiunile definite în Legea nr. 235 din 1 decembrie 2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 420-XVI din 22 decembrie 2006 privind activitatea de reglementare tehnică, Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce</p>	<p>a) la punctul 5 textul „Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind</p>	<p>5. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează noțiunile definite în Legea nr. 235 din 1 decembrie 2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 420-XVI din 22 decembrie 2006 privind activitatea de reglementare tehnică, Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea</p>

<p>privește comercializarea produselor nealimentare, Codul civil al Republicii Moldova nr. 1107-XV din 6 iunie 2002, precum și următoarele noțiuni:</p>	<p>supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p>	<p>produselor, Codul civil al Republicii Moldova nr. 1107-XV din 6 iunie 2002, precum și următoarele noțiuni:</p>
<p>9. Producătorii care consideră sau au motive să creadă că echipamentele sub presiune transportabile pe care le-au introdus pe piață nu sînt conforme cu anexele A și B la ADR sau cu prezenta Reglementare tehnică iau măsurile corective necesare pentru a aduce respectivele echipamente în conformitate, pentru a le retrage sau pentru a le rechema conform Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare. Dacă echipamentele sub presiune transportabile prezintă un risc, producătorii informează imediat în acest sens autoritatea de supraveghere a pieței, indicînd detaliile, în special cu privire la neconformitate și la măsurile corective luate.</p>	<p>b) la punctul 9 textul „Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>9. Producătorii care consideră sau au motive să creadă că echipamentele sub presiune transportabile pe care le-au introdus pe piață nu sînt conforme cu anexele A și B la ADR sau cu prezenta Reglementare tehnică iau măsurile corective necesare pentru a aduce respectivele echipamente în conformitate, pentru a le retrage sau pentru a le rechema conform Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor. Dacă echipamentele sub presiune transportabile prezintă un risc, producătorii informează imediat în acest sens autoritatea de supraveghere a pieței, indicînd detaliile, în special cu privire la neconformitate și la măsurile corective luate.</p>
<p>13. Hotărârea Guvernului nr. 685/2018 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la etichetarea pneurilor în Regulament</p>		
<p>17. Controlul asupra supravegherii pieței se efectuează conform prevederilor Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare și ale Legii nr. 131 din 8 iunie 2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător.</p>	<p>la punctul 17 textul „Legii nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>17. Controlul asupra supravegherii pieței se efectuează conform prevederilor Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor și ale Legii nr. 131 din 8 iunie 2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător.</p>
<p>14. Hotărârea Guvernului nr. 782/2018 cu privire la aprobarea Metodologiei controlului de stat asupra activității de întreprinzător în baza analizei riscurilor efectuat de către Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor</p>		
<p>în Metodologie</p>		
<p>4. Controlul de stat în partea ce ține de protecția consumatorilor și supravegherea pieței se efectuează și de către alte organe de control, conform domeniilor lor de competență atribuite prin Legea nr. 105/2003 privind</p>	<p>la punctul 4 textul „Legea nr. 7 din 26 februarie 2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor</p>	<p>4. Controlul de stat în partea ce ține de protecția consumatorilor și supravegherea pieței se efectuează și de către alte organe de control, conform domeniilor lor de competență atribuite prin Legea nr. 105/2003 privind</p>

<p>protecția consumatorilor și Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare. Organele de control stabilesc în metodologiile sectoriale de control de stat asupra activității de întreprinzător criteriile de risc specifice domeniilor lor de competență în partea ce ține de protecția consumatorilor și supravegherea pieței produselor nealimentare. Criteriile de risc prevăzute de prezenta Metodologie pot fi transpuse în metodologiile sectoriale ale organelor de control de stat cu competențe în domeniul protecției consumatorilor și supravegherii pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>protecția consumatorilor și Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor. Organele de control stabilesc în metodologiile sectoriale de control de stat asupra activității de întreprinzător criteriile de risc specifice domeniilor lor de competență în partea ce ține de protecția consumatorilor și supravegherea pieței produselor nealimentare. Criteriile de risc prevăzute de prezenta Metodologie pot fi transpuse în metodologiile sectoriale ale organelor de control de stat cu competențe în domeniul protecției consumatorilor și supravegherii pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>
<p>15. Hotărârea Guvernului nr. 34/2019 cu privire la aprobarea Reglementării tehnice „Punerea la dispoziție pe piață a echipamentelor radio”</p>		
<p>în Reglementare tehnică</p>		
<p>52. Încercările prevăzute la pct. 51 sînt realizate pentru a se verifica conformitatea cu cerințele esențiale prevăzute la pct. 5. Cheltuielile pentru efectuarea acestor încercări sînt suportate conform prevederilor art. 35 din Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>1) la punctul 52 textul „Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p>	<p>52. Încercările prevăzute la pct. 51 sînt realizate pentru a se verifica conformitatea cu cerințele esențiale prevăzute la pct. 5. Cheltuielile pentru efectuarea acestor încercări sînt suportate conform prevederilor art. 35 din Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
<p>80. Supravegherea pieței și controlul echipamentelor radio care sînt plasate pe piață se efectuează în condițiile Legii nr.7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>2) la punctul 80 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>80. Supravegherea pieței și controlul echipamentelor radio care sînt plasate pe piață se efectuează în condițiile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
<p>16. Hotărârea Guvernului nr. 561/2020 pentru aprobarea Regulamentului privind ambalajele și deșeurile de ambalaje</p>		
<p>în hotărâre</p>		

<p>4. Controlul asupra executării prezentei hotărâri se pune în sarcina Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, prin intermediul Inspectoratului pentru Protecția Mediului.</p>	<p>1) la punctul 4 cuvintele „Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului” se substituie cu cuvintele „Ministerului Mediului”;</p>	<p>4. Controlul asupra executării prezentei hotărâri se pune în sarcina Ministerului Mediului, prin intermediul Inspectoratului pentru Protecția Mediului.</p>
<p>în Regulament</p>		
<p>66. Inspectoratul pentru Protecția Mediului va exercita funcțiile de supraveghere a pieței și a controlului respectării prevederilor prezentului Regulament în baza Legii nr.7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, Legii nr. 131/2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător, Legii nr. 851/1996 privind expertiza ecologică, Legii nr. 1515/1993 privind protecția mediului înconjurător și a Legii nr. 209/2016 privind deșeurile.</p>	<p>2) la punctul 66 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>66. Inspectoratul pentru Protecția Mediului va exercita funcțiile de supraveghere a pieței și a controlului respectării prevederilor prezentului Regulament în baza Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor, Legii nr. 131/2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător, Legii nr. 851/1996 privind expertiza ecologică, Legii nr. 1515/1993 privind protecția mediului înconjurător și a Legii nr. 209/2016 privind deșeurile.</p>
<p>17. Hotărârea Guvernului nr. 914/2020 pentru aprobarea Regulamentului privind limitarea emisiilor de compuși organici volatili cauzate de utilizarea de solvenți organici în anumite vopsele, lacuri și în produsele de refinisare a autovehiculelor</p>		
<p>în hotărâre</p>		
<p>2. Monitorizarea executării prezentei hotărâri se pune în sarcina Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului.</p>	<p>1) la punctul 2 cuvintele „Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului” se substituie cu cuvintele „Ministerului Mediului”;</p>	<p>2. Monitorizarea executării prezentei hotărâri se pune în sarcina Ministerului Mediului.</p>
<p>în Regulament</p>		
<p>15. La plasarea pe piață a produselor prevăzute la anexa nr. 1, operatorii respectă prevederile Legii nr. 277/2018 privind substanțele chimice și ale actelor normative aprobate în temeiul acesteia, prevederile Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, precum și ale Legii nr. 105/2003 privind protecția consumatorilor.</p>	<p>2) la punctul 15 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p>	<p>15. La plasarea pe piață a produselor prevăzute la anexa nr. 1, operatorii respectă prevederile Legii nr. 277/2018 privind substanțele chimice și ale actelor normative aprobate în temeiul acesteia, prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor, precum și ale Legii nr. 105/2003 privind protecția consumatorilor.</p>

<p>19. Inspectoratul pentru Protecția Mediului verifică, în cadrul controalelor planificate sau inopinate, respectarea prevederilor prezentului Regulament în baza Legii nr. 131/2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător, a Legii nr. 277/2018 privind substanțele chimice, precum și a Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>3) la punctul 19 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>19. Inspectoratul pentru Protecția Mediului verifică, în cadrul controalelor planificate sau inopinate, respectarea prevederilor prezentului Regulament în baza Legii nr. 131/2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător, a Legii nr. 277/2018 privind substanțele chimice, precum și a Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
<p>18. Hotărârea Guvernului nr. 109/2022 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind aparatele consumatoare de combustibili gazoși în hotărâre</p>		
<p>2. Ministerul Economiei:</p>	<p>1) la punctul 2, cuvintele „Ministerul Economiei”, se substituie cu cuvintele „Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării”;</p>	<p>2. Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării:</p>
<p>în Reglementare tehnică</p>		
<p>8. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează terminologia definită în Legea nr. 235/2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 20/2016 cu privire la standardizarea națională, Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, precum și termenii și expresiile de mai jos cu următoarele semnificații:</p>	<p>a) la punctul 8 textul „Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p>	<p>8. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează terminologia definită în Legea nr. 235/2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 20/2016 cu privire la standardizarea națională, Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor, precum și termenii și expresiile de mai jos cu următoarele semnificații:</p>
<p>131. Pentru aparatele și accesoriile care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice se aplică prevederile Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>b) la punctul 131 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p>	<p>131. Pentru aparatele și accesoriile care intră sub incidența prezentei Reglementări tehnice se aplică prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>

<p>135. Măsurilor corective prevăzute la punctul 133 se aplică prevederile art. 18 și 19 din Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>c) la punctul 135 textul „prevederile art. 18 și 19 din Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>135. Măsurilor corective prevăzute la punctul 133 se aplică prevederile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
<p>19. Hotărârea Guvernului nr. 108/2022 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind echipamentele individuale de protecție</p>		
<p>în Reglementare tehnică</p>		
<p>93. Supravegherea pieței și controlul EIP care sunt plasate pe piață se efectuează în condițiile Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.</p>	<p>1) la punctul 93 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>93. Supravegherea pieței și controlul EIP care sunt plasate pe piață se efectuează în Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor.</p>
<p>20. Hotărârea Guvernului nr. 466/2022 cu privire la organizarea și funcționarea Inspectoratului de Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor</p>		
<p>în Regulament</p>		
<p>9. Funcțiile de bază ale Inspectoratului sunt: 1) în domeniul supravegherii pieței privind produsele nealimentare: a) funcțiile stabilite în art. 7 alin. (4) din Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare;</p>	<p>1) la punctul 9 subpunctul 1) litera a) textul „funcțiile stabilite în art. 7 alin. (4) din Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „funcțiile stabilite în art. 13 alin. (2) din Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”</p>	<p>9. Funcțiile de bază ale Inspectoratului sunt: 1) în domeniul supravegherii pieței privind produsele nealimentare: a) funcțiile stabilite în art. 13 alin. (2) din Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor;</p>
<p>21. Hotărârea Guvernului nr. 518/2022 pentru aprobarea Reglementării tehnice privind instalațiile pe cablu</p>		

în Reglementare tehnică		
4. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează noțiunile definite în Legea nr. 235/2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 20/2016 cu privire la standardizarea națională, Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, precum și noțiunile de mai jos, care au următoarele semnificații:	a) la punctul 4 textul „Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.	4. În sensul prezentei Reglementări tehnice se utilizează noțiunile definite în Legea nr. 235/2011 privind activitățile de acreditare și de evaluare a conformității, Legea nr. 20/2016 cu privire la standardizarea națională, Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor , precum și noțiunile de mai jos, care au următoarele semnificații:
124. Supravegherea pieței a unui subsistem sau a unei componente de securitate se organizează și se efectuează în condițiile Legii nr.7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare.	b) la punctul 124 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.	124. Supravegherea pieței a unui subsistem sau a unei componente de securitate se organizează și se efectuează în condițiile Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor .
22. Hotărârea Guvernului nr. 93/2023 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea vehiculelor scoase din uz		
în Regulament		
107. Inspectoratul pentru Protecția Mediului va exercita funcția de supraveghere și control privind respectarea prevederilor prezentului Regulament, în baza Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, a Legii nr. 131/2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător, a Legii nr. 1515/1993 privind protecția mediului înconjurător și a Legii nr. 209/2016 privind deșeurile.	a) la punctul 107 textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.	107. Inspectoratul pentru Protecția Mediului va exercita funcția de supraveghere și control privind respectarea prevederilor prezentului Regulament, în baza Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor , a Legii nr. 131/2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător, a Legii nr. 1515/1993 privind protecția mediului înconjurător și a Legii nr. 209/2016 privind deșeurile.
23. Hotărârea Guvernului nr. 391/2023 cu privire la organizarea și funcționarea Inspectoratului Național pentru Supraveghere Tehnică		
în Regulament		
11. Inspectoratul realizează următoarele funcții: 3) în domeniul supravegherii pieței privind produsele nealimentare din domeniile atribuite: funcțiile stabilite la art. 7 alin. (4) din Legea nr. 7/2016 privind supravegherea	a) la punctul 11 subpunctul 3) textul „funcțiile stabilite în art. 7 alin. (4) din Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce	11. Inspectoratul realizează următoarele funcții: 3) în domeniul supravegherii pieței privind produsele nealimentare din domeniile atribuite: funcțiile stabilite în art. 13 alin. (2) din Legea nr. 162/2023 privind

<p>pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, pe domeniile de reglementare din responsabilitatea Inspectoratului, prezentate în anexa la lege;</p>	<p>privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „funcțiile stabilite în art. 13 alin. (2) din Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p>	<p>supravegherea pieței și conformitatea produselor, pe domeniile de reglementare din responsabilitatea Inspectoratului, prezentate în anexa la lege;</p>
<p>12. În conformitate cu domeniile de activitate și funcțiile stabilite în prezentul Regulament, Inspectoratul exercită următoarele atribuții:</p> <p>3) în domeniul supravegherii pieței privind produsele nealimentare din domeniile atribuite:</p> <p>a) efectuează supravegherea pieței privind conformitatea materialelor de construcție și utilajelor/obiectelor industrial periculoase și a altor categorii de produse expres indicate în anexa la Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, introduse sau puse la dispoziție pe piață, cu cerințele esențiale aplicabile, precum și controlul conformității serviciilor prestate cu cerințele stabilite în actele normative și/sau declarate;</p> <p>g) dispune, în temeiul prevederilor Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare, distrugerea (nimicirea) produselor periculoase sau aducerea acestora într-o stare care exclude utilizarea lor;</p> <p>q) intervine, printr-un reprezentant desemnat în acest scop, ca urmare a notificării făcute de organul vamal privind suspendarea punerii în liberă circulație a unui produs și comunică acestuia decizia cu privire la acțiunile ce vor fi întreprinse, în termenul prevăzut la art. 31 alin. (1) din</p>	<p>b) la punctul 12 subpunctul 3) litera a) textul „în anexa la Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „în anexa nr. 1 la Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p> <p>c) la punctul 12 subpunctul 3) litera g) textul „Legii nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare” se substituie cu textul „Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”;</p> <p>d) la punctul 12 subpunctul 3) litera q) textul „în termenul prevăzut la art. 31 alin. (1) din Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea</p>	<p>12. În conformitate cu domeniile de activitate și funcțiile stabilite în prezentul Regulament, Inspectoratul exercită următoarele atribuții:</p> <p>3) în domeniul supravegherii pieței privind produsele nealimentare din domeniile atribuite:</p> <p>a) efectuează supravegherea pieței privind conformitatea materialelor de construcție și utilajelor/obiectelor industrial periculoase și a altor categorii de produse expres indicate în anexa nr. 1 la Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor, introduse sau puse la dispoziție pe piață, cu cerințele esențiale aplicabile, precum și controlul conformității serviciilor prestate cu cerințele stabilite în actele normative și/sau declarate;</p> <p>g) dispune, în temeiul prevederilor Legii nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor, distrugerea (nimicirea) produselor periculoase sau aducerea acestora într-o stare care exclude utilizarea lor;</p> <p>q) intervine, printr-un reprezentant desemnat în acest scop, ca urmare a notificării făcute de organul vamal privind suspendarea punerii în liberă circulație a unui produs și comunică acestuia decizia cu privire la acțiunile ce vor fi întreprinse, în termenul stabilit la art. 29 alin. (1) lit. a)</p>

<p>Legea nr. 7/2016 privind supravegherea pieței în ceea ce privește comercializarea produselor nealimentare;</p>	<p>produselor nealimentare” se substituie cu textul „în termenul stabilit la art. 29 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor”.</p>	<p>din Legea nr. 162/2023 privind supravegherea pieței și conformitatea produselor;</p>
---	--	--